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Online 1
Ukrajinský soubor přijede do Ostravy zahrát Bílou nemoc. Její poselství je až mrazivě aktuální, říká
ostravský primátor
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OSTRAVA  –  Na  pozvání  města  Ostravy  přijede  činoherní  divadlo  z  ukrajinského  Dnipra,  jednoho  ze  zahraničních
partnerských  měst.  V  jediném  vystoupení  exkluzivně  odehraje  v  Divadle  Antonína  Dvořáka  představení  Bílá  nemoc
Karla Čapka. Dílo bude uvedeno v ukrajinském znění s českými titulky. Přístupná je mládeži od 16 let. Cena vstupenek
je v cenovém rozpětí 100 až 400 korun, podle místa k sezení.

 Hru soubor z Ukrajiny odehraje v pátek 13. června v 18:30. „Jedná se o velmi netradiční představení ať již formou, tak
samotným poselstvím, které je těchto dnech až mrazivě aktuální. Navíc bude v podání souboru z našeho partnerského
města na Ukrajině, se kterým máme vynikající vztahy. Věřím, že si diváci tento unikátní zážitek nenechají ujít,“ uvedl
primátor  Ostravy  Jan  Dohnal.  Vstupenky  na  představení  Bílá  nemoc  v  Národním  divadle  moravskoslezském  je
možné zakoupit online.

 Podle  vyjádření  mluvčího  města  Ostravy  Petra  Havránka  právě  nyní  nastávají  v  dějinách  dramatické  tvorby
bezprecedentní  okolnosti,  kdy  fantastická  hra  Karla  Čapka,  napsaná  v  roce  1937,  překračuje  rámec  antiutopie  a
nabývá  rysů  realismu,  a  to  díky  plnému  souznění  děje  a  ideového  kontextu  s  událostmi,  které  zasáhly  svět  v
posledních  několika  letech:  pandemie  koronaviru  a  války  na  Ukrajině.  Geniální  vědec,  doktor  Galén,  vynalezl  lék  na
smrtelnou nemoc. Epidemii zastaví, jen když lidstvo splní jeho jedinou podmínku.

 Anotace Národního divadla moravskoslezského uvádí, že inscenace si klade za cíl zahájit v ukrajinské společnosti
otevřený  a  rozsáhlý  kulturní  dialog  o  současných  významech  a  hodnotách,  stejně  tak  jako  o  „nových  a  starých“
společenských normách a o mezilidských vztazích. Tento proces započalo uvedení hry na motivy dramatu Karla Čapka
Bílá  nemoc  v  podání  Dniperského  činoherního  mládežnického  divadla  „Věříme!“,  jež  chce  prezentovat  a  propagovat
moderní  divadelní  vyjadřovací  prostředky.  Navazuje  na  odkaz  divadelního  studia  režiséra  a  pedagoga  Volodymyra
Petrenka.  V  souboru  působí  jeho  studenti  a  repertoár  obsahuje  inscenace  samotného  Petrenka  a  mladých  režisérů,
kteří v divadle vyrostli.

 Článek Ukrajinský soubor přijede do Ostravy zahrát Bílou nemoc. Její poselství je až mrazivě aktuální, říká ostravský
primátor se nejdříve objevil na Novinykraje.cz.
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